

红枫醉美天平山



文/图 许平 第二十届苏州天平山红枫节于国庆黄金周开幕了。今年的天平山红枫节突出大众参与,赏枫品美,陶冶情操。让游客在品秋赏枫观菊、参与互动的同时,欣赏到一台台高质量、高品位的民俗节目。

认养红枫活动:天平红枫迄今已逾四百年,是范仲淹第十七世孙范允林于明代万历年间所植,以古枫香为代表的天平红枫不仅是景区独特的自然胜景,更成为了范仲淹“先忧后乐”精神的象征,开展“天平山红枫认养”活动。

传统杂技荟萃:在保留传统杂技节目基础上,注重发扬优秀艺术传统。其中传统节目——“手技”经过改编人的再度创作,再次看到的手技是个别样的感觉和艺术享受。

高空杂技:《荡杆飞绳》是郑州星光杂技团自主创作的节目,荣获第四届全国青少年大赛金狮奖;河南省第五届杂技大赛金奖、道具奖;第五届俄罗斯马戏节获得银奖;应央视中国吉尼斯之夜邀请与世界一流高手同台竞技并一举打破吉尼斯世界纪录。

《中国结》是郑州星光杂技团全新推出的节目,被视为最美丽的“中国表情”,由5位如诗如画般美丽的姑娘,借助7只棱形框架组合而成的“中国结”造型在空中飞舞,变换出各种优美的姿态和动作。现场如同一片红色的海洋,亦幻亦梦,美轮美奂。

“相伴红枫二十年”照片征集活动:自1994年创办首届红枫节以来,红枫节已伴随天平山走过了20个春秋,在这流逝的岁月中,

或许您的手中还留有当年枫红时的胜景,与恋人在枫树下相偎的甜蜜,请翻阅一下您的旧照,把您认为出彩的旧照拿出来晒一晒,说不定“畅游2014年天平山”的大奖就是您的。

本届天平山红枫节还设置其他多项节目,如海城高跷秧歌,在东北地区已流传300多年;南狮表演,讲究情趣,注重吉祥如意;另有观石赏菊,净山环保,民间工艺品展览,风味小吃等;“天天、平平”吉祥物展销是今年新推出的天平山红枫节吉祥物,引起各方关注,游客喜购。



九九重阳节 我与“主席”同登高

文/丁翔 在今天的“九九重阳节”当天,苏州木渎古镇举办了一场大型的“我与主席同登高”的活动。位于浦东新区惠南镇的上海乐龄旅行社单独发送了游客500余名,创下了当天单个旅行社送客量之最。

为了进一步提升九九重阳节的传统特色,吸引更多游客的登高兴趣,木渎镇旅游公司经过多方联系策划,邀请了在多部电视剧中扮演伟人毛泽东的著名特型演员何继文来到活动现场助兴,从而引发了长三角地区各大旅行社的组团热情。上海乐龄旅行社瞄准了这一契机,进行了精心组织和安排,吸引了惠南镇周边乡村居民的极大兴趣,不到半个月,报名人数突破了400余名,到重阳节前几天就达到500余人。10月13日九九重阳节,天气晴朗,秋风凉爽,十多辆旅游大巴浩浩荡荡的向着目的地进发。一路上欢声笑语溢满车厢,大家纷纷表示:今天的上海郊区居民生活越来越舒畅,外出旅游已经成为“家常便饭”。到木渎度重阳,与“毛主席”

同登高,心情特别高兴。

上海乐龄旅行社总经理陆文忠坦言:这次活动为什么报名人数如此踊跃,主要原因是木渎古镇请来了“伟人毛泽东”,与老年人同登高,引发大家的新鲜感。再则,这部分老年人都对伟人有特殊的感情,真的伟人没见到,看一下特型的“毛泽东”也不失为了却一桩心意。加上木渎镇为了此次活动制定了特惠政策,报名暴涨也就理所当然。今后有此类活动,还要组织。



本版由吴江区震泽旅游文化发展有限公司协办

江南情丝 水乡震泽

游太湖名古镇
品太湖农家菜
购震泽蚕丝被

吴江区震泽旅游文化发展有限公司
ZHENZE TOWN OF WUJIANGCITY VISIT&CUL TURE DEVELOPMENT CO.,LTD
地址:中国·江苏·吴江区震泽镇
电话:86-512-63787617 网址:www.zhenze.com.cn



重庆武隆·魅力4日游 2680元/人

各大旅行社及上海大通 4008201999 均可报名。

